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6μερη γνωριμία με την ανήσυχη Ίο και την αυθεντική Σίκινο
24 – 29 Ιουνίου 2022
Στη φυσιολατρική–πολιτιστική-ψυχαγωγική περιήγησή μας, 
θα επιδιώξουμε να γνωρίσουμε τα δύο νησιά των Νοτίων Κυκλάδων
Η Ίος κατέχει το σπάνιο προνόμιο να μπορεί να συνδυάζει αρμονικά την έντονη κοσμοπολίτικη ζωή με την κυκλαδίτικη φυσική ομορφιά και παράδοση. Καταφύγιο πειρατών στο παρελθόν, σήμερα η Ίος αποτελεί ορμητήριο νέων από όλο τον κόσμο, που κάθε καλοκαίρι καταφτάνουν στο νησί για να απολαύσουν τις ομορφιές του. Με τις παραμυθένιες ακρογιαλιές, τα γραφικά κατάλευκα σπίτια και τις εκκλησίες με τους γαλάζιους τρούλους, η Ίος προκαλεί τον επισκέπτη να την ανακαλύψει, να τη χαρεί, να εμπνευστεί.
 Πρωτεύουσα του νησιού και κέντρο της διασκέδασης είναι η Ίος ή Χώρα, γραφικός παραδοσιακός οικισμός, με κτίσματα και αξιόλογες εκκλησίες της εποχής της Φραγκοκρατίας και της Ενετοκρατίας. Εκτός από το λιμάνι της με την παραλία του Γιαλού άλλες μεγάλες κοσμοπολίτικες αμμουδιές βρίσκονται στο Μυλοπότα και στο Μαγγανάρι αλλά και μικρότερες στην Αγ. Θεοδότη, Κουμπάρα κ.α.
Η Σίκινος, νησί των νοτίων Κυκλάδων, μικρή ορεινή και άγονη, έχει δύο οικισμούς τη Σίκινο ή χώρα ή Κάστρο που έχει το προνόμιο να είναι ένας από τους ελάχιστους αυθεντικούς κυκλαδίτικους οικισμούς που έχουν απομείνει και η Αλοπρόνοια ή Άνω Πρόνοια, μοναδικό λιμάνι του νησιού. Έχει σχήμα επίμηκες και οι χωρίς κολπώσεις ακτές της είναι απόκρημνες και βραχώδεις, με λίγες αμμουδιές. Παράγει μέλι, ελιές και κρασί. Με πέτρινα αρχοντικά, εξαιρετικά δείγματα λαϊκής κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής έχει ανακηρυχτεί βιότοπος Ευρωπαϊκής σημασίας.
Αναχώρηση από Πάτρα 24/6 Παρασκευή 1μμ Πειραιάς-Ίος 6.55ω
Αναχώρηση από Ίο 29/6 Τετάρτη 8πμ Ίος-Πειραιάς 6.450ω
Συμμετοχή: 310€, σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο Πάτρα-Πειραιάς-Πάτρα και μετακινήσεις σε Ίο, εισιτήρια πλοίου blue Star Ferries, 5 διανυκτερεύσεις στην Ίο με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). Η επίσκεψη στη Σίκινο είναι προαιρετική. Προκαταβολή 100€ (δεν επιστρέφεται). 
Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ 

και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ. Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Διακυμάνσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 
